

辞别安逸生活举家来到咸宁打拼创业

周凯峰:10年创业传递浙商“正能量”

泉都追梦人

“天涯呀海角，觅呀觅知音。小妹妹唱歌郎奏琴，郎呀咱们俩是一条心，哎呀哎呀郎呀咱们俩是一条心……”

9日下午，循声《天涯歌女》的委婉小调，我们走进了温泉路18号艺都商贸。映入眼帘的是一尊古铜色的留声机，随后一缕淡淡的红木香款款袭来。身临其境中，我们感受到了中式格局醇厚而清雅的文化韵味，使人平和惬意。

在这里，我们结识了在温泉10年创业的浙商周凯峰。

在这里，沁人的茶香将我们带入了周凯峰创业的初始年代。

“敢为天下先”的冒险和闯荡

1997年，周凯峰从杭州商学院(现浙江大学)旅游系酒店管理专业毕业后，回到了老家浙江嘉兴，成为了中等工薪阶层中的一份子。然而，周凯峰成长在那个对梦想充满热血的追梦年代，渴望凭借自己双手闯出事业的一片天。

2000年，周凯峰毅然放弃了稳定的收入，投身餐饮业。

那时候，嘉兴的餐饮业正在发展阶段，周凯峰开了一家以宵夜为主的餐饮连锁店，实实在在火了一把。面对这些，周凯峰并不满足：我真的要做一辈子宵夜吗？

2002年夏天，周凯峰一位在咸宁的亲戚去浙江旅游，周凯峰第一次了解了咸宁有个地方叫温泉。在亲戚的鼓励下，周凯峰放下了自己在嘉兴的餐饮连锁店，带着妻儿，举家来到了咸宁。

开天掘地的勇敢和坚韧

初来乍到，面对一个陌生的城市，周凯峰有点束手无策。

于是，在接下来的时间里，大街小巷都能看到他骑着自行车到处转悠的身影。大马路上能看到他，小巷子里也有他，大酒店有他的身影，小餐馆也留下了他的足迹。

周凯峰花了足足一个月的时间，熟悉了温泉的地形，吃遍了地道的咸宁菜。2003年3月，借着《神医喜来乐》电视剧的灵感，一家



名为“食为天”的浙菜餐馆开张了。周凯峰还在本地招聘厨师，对浙菜与本地菜进行了改良。

然而，一场非典，给了“食为天”几乎致命的打击。“那段时期，大家都很少出门吃饭，所幸那时候房租和人工成本都不高。”周凯峰说，想到自己当初来咸宁的目的，他咬咬牙，硬撑了过来，生意也越来越好。

不放弃每一个梦想

2009年，我市成功举办第一届国际温泉文化旅游节。节庆效应带来了餐饮行业的快速发展。强烈的竞争，使得周凯峰又一次静下心来思考，“食为天”应该转型了。

2012年，周凯峰回嘉兴过年。有一天在街上闲逛，他走进了一家知名家居连锁店，该店样板间的销售模式让周凯峰的灵感油然而生：出售家具为主，同时带动了装饰品以及布艺等相关软家装行业的发展，这是一个产生连锁效益的经营模式。由此，在美丽

的香城泉都，“艺都商贸”接过了“食为天”的接力棒。

转型之后的艺都商贸，集高档红木家具、精美家饰、徽派名茶以及各种工艺品的经营销售批发为一体。秉承“禅茶一味”的经营之道，将净雅的禅文化与传统茶道的意境融于品牌之中是周凯峰的创业理念。“做生意不仅仅是赚钱，更是在做成就、做荣誉感。”周凯峰说。

在周凯峰心中，梦想有很多。他的第一个梦想，就是要开一家属于自己的宾馆，这个梦想至今未实现。周凯峰说自己并未放弃，现在一直在努力当中。他的第二个梦想，就是想成立一个自己的品牌，发展成加盟店……

在咸宁，周凯峰用温州人从点滴做起的创业精神，在日新月异的环境中坚持了十年。经历很简单，过程却很艰难。在此，也让我们看到了浙商在温泉这片沃土上所传递的“正能量”。(庞贊 石丽丽)

咸宁职院改进师德师风

本报讯 (记者 袁立新 通讯员 程星) 10日，咸宁职业技术学院启动民主评议政风行风暨师德师风建设。

据悉，该院此项活动此项工作主题为“抓师德师风，转政风行风，办人民满意教育”。整个活动为期7个月，11月份结束，分动员部署、查找问题、整改、集中测评、总结五个阶段进行。

该院行评工作旨在进一步改进师德师

风。在办学质量方面，要求办学条件各项指标达到国家规定要求，学校投入满足教学需求，专业建设科学合理等；在教育收费方面，要求严格执行国家教育收费政策，严格收费标准，落实审批备案制度，做到不擅自设立收费项目、不擅自提高收费标准；在师德师风方面，要求建立师德师风考核实施办法，对教师队伍严格管理，杜绝师德失范、学术诚信缺失、不务正业和吃拿卡要等问题。

咸宁供电公司 打响防汛保电战

本报讯 (特约记者 邓东峰)“在防汛保电期间，我们要加强输电线路和变电站的运行维护，保证异常天气环境下安全可靠供电。”5月10日，咸宁供电公司总经理彭天海对各县市区供电公司发出动员令。

汛期来临之前，该公司全面展开拉网式检查，边查边整改，确保我市防汛抢险的供电保障。在防汛工作的准备阶段，该公司落实防汛工作岗位责任制，修订防汛工作预案，健全防汛组织机构，认真进行汛前检查。该公司修编了防汛应急预案，完成了35千伏及以上输变电设备的一站一表、一线一表的检查，更新了35—220千伏变电站高及防汛排涝泵站的台账。

该公司重点排查防汛变电站设备健康状况，变电站的构筑物稳固、屋面墙面漏水渗水、地面排水情况，确保汛期设备运行可靠和安全；检查了防汛输电线路设备运行情况和缺陷处理情况、杆塔基础防洪情况、通道清障情况；对重要泵站设备进行检查，对存在严重等安全隐患的泵站及用户所属供电设备下达隐患整改通知书；对防汛物资进行全面清理，补充部分抢险救灾常用物资、器材，建立防汛物资专账，实现专库存，对抢险装备进行维护保养，保证抢修设备良好。

2013广电春季 车房展上演

本报讯 (记者 庞贊)5月11日至12日，美丽香城·美好生活2013咸宁广电春季车房展在十六潭公园举行。

此次车房展共设展台60多个，知名地产和汽车品牌纷纷亮相，吸引了上万人次参观。

公告

肖松武(422301196909033614)、陈辉(422301197101172958)、方新律(42230119680402421X)三位同志于2013年3月16日起，未履行请假手续离开公司至今；郑细先(422301197404261069)同志于2012年12月末请假期满后，未履行续假手续离开公司至今；上述四位同志已屡次以电话和寄挂号信的方式联系你们，均未前往公司办理相关手续。根据劳动法相关规定以及公司的规章制度，决定于2013年4月30日起解除本公司与你们的劳动关

系。

许维刚(422301197507051259)同志于2013年4月15日请假期限届满后未按时到岗，你与公司签订的劳动合同已于2013年3月31日届满，因你未在合同约定的时间内提出续订劳动合同，本公司与你的劳动关系已终止。

特此公告送达。

咸宁市枫丹公交有限公司
二〇一三年五月十三日



提高医护人员护理水平 创建二级甲等示范医院

咸安区中医院举行5.12护理知识竞赛暨表彰大会

本报讯 “让我们以热烈的掌声欢迎参赛代表队！预祝她们在竞赛中赛出风格，赛出水平，取得满意的成绩”，为迎接二级甲等医院评审，落实评审要求，充分调动广大护理人员的积极性，5月11日晚，咸安中医院2013年5.12护理知识竞赛暨表彰大会在咸安区卫生局六楼会议室隆重召开。

据了解，护理工作是医疗卫生事业的重要组成部分，承担着防病治病、抢险救急、促进康复和减轻痛苦的重要职

责。来自咸安区中医院的降香、杏仁、红花等6支代表队参加了此次护理知识竞赛的角逐。赛场上选手们个个精神饱满，沉着冷静，对答如流，不时博得场下观众的阵阵掌声。经过两个多小时的激烈争夺，最终，来自咸安区中医院的红花队获得了此次竞赛的一等奖。

该院院长郑国强表示，医院举办此次竞赛活动，目的在于激励广大护理人员继承和发扬护理事业的光荣传统，铭记“燃烧自己照亮他人”南丁格尔精神，勇担

守护健康、守护生命的神圣职责，以“爱心、耐心、细心、责任心”对待每一位患者，播撒爱的火光，做好医疗救治工作。此次护理知识竞赛，主要从中医护理基础知识、中医护理相关专业知识、中医护理八项操作技术及中医护理专业知识等方面，检验护理人员理论知识和专业技能，营造积极向上、勤思考、善学习的良好氛围，不断提升护理服务能力和技术水平，同时也是为全院护理人员提供一个自我展示的平台。

(夏咸芳 汪洋)